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Mayer János földművelésügyi miniszter 
látogatása Csongvádon.

A miniszter f. hó 26.-án délután alsótakáchi Farkas 
Béla dr. főispán kíséretében meglátogatta Greskovics 

József országgyűlési képviselőt.
Hétfőn, f. hó 26.-án d. u. illuszt­

ris vendége volt Csongrádnak: Ma ver 
János földművelésügyi miniszter, a 
keresztény irányzat vezére a. vár­
megye főispánjának kíséretében 
meglátogatta Greskovics József or- 
szággyülési képviselőt

Mayer János földművelésügyi 
miniszter vasárnap, f. hó 25.-én a 
pompásan sikerült szolnoki kiállítás 
megtekintése után Szentesre látogatott 
el, ahol alsótakáchi Fai kas Béla dr. 
főispán vendége volt. Hétfőn, f. hó 
26.-án délután a miniszter a főispán, 
Szabó Sándor ny. főispán, ország- 
gyűlési képviselő és Dr. Keleesényi 
Miklós miniszteri titkár kíséretében 
Csongrádra érkezett, Greskovics Jó­
zsef országgyűlési képviselő megláto­
gatására.

A minisztert Greskovics József 
országgyűlési képviselő, Csemegi Gyula 
h. polgármester és Greskovics Pál 
gazdasági tanácsnok a Téli Gazdasági 
Iskolához kalauzolták, ahol Wolszky 
Győző fogadta, a minisztert és kíséretét.

Ezután Mayer János földmű­
velésügyi miniszter nagy érdek­
lődéssel tekintette meg az iskola pom­
pásan felszerelt épületét és örömmel 
hallgatta meg az igazgató beszámolóját 
az iskola eddigi eredményes működé­
séről. Megelégedéssel és őszinte elis­
meréssel vette tudomásul a miniszter, 
hogy az uj intézmény, amelyet az ő 
jóindulatú támogatásának köszönhet a 
város, egyre népszerűbbé válik, hogy 
a legutóbbi vizsgán feltűnést keltettek 
az iskola növendékeinek értelmes, 
precíz válaszai és a fordulatos, értékes 
vita során tett megállapításai. A látot­
tak és hallottak fölötti megelégedésé­
nek kifejezése mellett a miniszter hang­
súlyozta, hogy a jövőben is minden 
erejével támogatni fogja ezt a szép 
és nemes intézménvt az ország

gazdaközönségének művelése érde­
kében annál is inkább, mert Német­
országban, Dániában és Hollandiá­
ban is ez az iskola típus vált be a 
legjobban és lett a gazdaközönség• 
legkedveltebb eszközévé.

A Téli Gazdasági Iskola megte­
kintése után a minisztert a Csongrádi 
Gazdasági Egyesület székhelyének cél­
jaira kiszemelt telek megtekintésére 
kalauzolták. A Kulturház céljaira tud­
valévőén a földművelésügyi miniszter 
32.000 pengőt adományozott. A kije 
lölt területet a miniszter a kultur­
ház céljaira tökéletesen megfelelő­
nek találta és megállapította, hogy 
a telket mélv fekvése alkalmassá 
teszi arra, hogy az épület olyan- 
módon képeztessék ki, hogy alatta 
a kecskeméti Pinceszövetkezei fiókja 
nyerjen elhelyezési

Ezután a miniszter kíséretével az 
Ármentesitő Társulat újonnan készült 
védőgátjait tekintette meg a Társulat 
vezetősége, Tekulits Sándor alelnök, 
vitéz Hajdú Mihály igazgató főmérnök 
és Tary János h. igazgató kalauzolása 
mellett.' A város tökéletes biztonságát 
garantáló védőgátak megtekintése után 
a miniszter megelégedését fejezte 
ki a Társulat működése és a mű­
ködés megtekintett eredménye, a 
nagyszerű védőgátberendezés felett. 
Egyúttal meleg szavakkal fejezte 
ki ,szeretedét és nagyrabecsülését a 
magvar kubikosok elitje, a csong­
rádi kubikosok iránt.

A 2. szánni őrháznál az Ármen- 
tesitő Társulat vezetősége pompás hal­
vacsorára látta vendégül a minisztert s 
kíséretét. A miniszternek a Társulattal 
és a várossal szemben tanúsított jóin­
dulatáért Szedlacsek István apátplé­
bános fejezte ki köszönetét, majd a 
bukrosi birtokosság nevében Forgó 
Mihály takarékpénztári igazgató mon­

dott köszönetét a Bukroson létesített 
itató artézi kút céljaira a miniszter 
által folyósított, vissza nem térítendő 
10.000 pengős államsegélyért. Szabó 
Sándor országgyűlési képviselő alsó­
takáchi Farkas Béla dr. főispánt, a 
főispán pedig Greskovics József or­
szággyűlési képviselőt köszöntötte föl.

Mayer János miniszter válaszában 
hangsúlyozta, hogy a felszólalók által 
megköszönt jóindulatra a város lakos­
sága hazafiasságával, vallásos és nem­
zeti érzésének kifejezésével tette ma­
gát méltóvá. A csongrádi nép minden­
kor megérdemelte a megtiszteltetést, 
mert csak az tiszteli, becsüli meg ma­
gát, aki másokat tisztelni, becsülni 
tud. ígéri, hogy a jövőben is tőle 
telhelőleg azon lesz. hogy a csong­
rádi nép jogos igényei, kiváltságai 
t élj esi t L essen ek.

A társaság körülbelül éjfélig ma­
radt együtt, majd a miniszter kíséreté­
vel Szentesre tért vissza, ahol értesü­
lésünk szerint a keddi napon fábián- 
sebestyéni erdészete minta csemete­
kertet és a íerehalmi legelőgazdaságot 
tekintette meg, majd a d. u. folyamán 
Csongrádon át visszatért a fővárosba.

Tanyai utak.
Beszéltünk pro és kontra! A tanyai 

utak kiépítésének szükségességét nem egy­
két, a tanya kulturális, gazdasági és szociális 
jelentőségével foglalkozó kultur, szociális és 
közgazdasági politikus, nem is a három év 
alatt 1200 km utat építtető államkormányzat, 
de a magyarság létérdeke, a magyarság jövő­
jének biztosítása sürgeti. A hatalomvágy, a 
mindenáron érvényesülni akaró, a tömeg 
gyengéjére való számítás, az együgyüség és 
tudatlanság: állíthat fel elméleteket, arathat 
rövid sikert: ebből nem következik, hogy az 
igazi közérdeket szolgálnák s a magyarság 
jövőjének biztosításán fáradoznának.

Az egyén, mikor fárad és takarékosko­
dik, nem csak önmagára, hanem gyermekeire, 
sőt unokáira is gondol.. . E gondolat hatása 

' alatt iparkodik a gazda birtokát nagyobbitani, 
az iparos műhelyét, a kereskedő üzletkörét 
bővíteni. E gondolat hatása alatt vonja el 
a tisztviselő és latéiner szájából a falatot, 
hogy gyermekeinek iskoláztatásával az utó­
dok jobblétét biztosítsa.

A különféle szárazföldi és viziutak ki­
építése és fejlesztése gr. Széchenyi István 
fellépése, tehát mintegy 100 év óta tart. 
Fokrói-fokra ki lehetne mutatni, hogy e 100
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cv alatt a népesedés, közművelődés, közjóiét 
nagyobb utat tett, mint az előző 900 év alatt. 
Ezeket tudva, felsóhajt az ember. „Miért 
nem jutott valamelyik nemzeti nagykirályunk 
az útépítés fontasságának a gondolatára ?

Csongrádon a hatalmat kézbe ragadni 
akaró irányzat, egy évvel ezelőtt elgáncsolta 
a tanyai utak kiépítésének gondolatát. I ette 
ezt akkor, midőn a kulturális felsöbbség szem­
léltetésére s a gazdasági egészséges vérke­
ringés biztosítására nem csak a tökéletes 
müut, vasút és viziuthálózat: de a légiutak 
kiépítettsége is kell. S amikor a 80 milliós 
német nemzet is, nem annyira a fegyver, de 
kulturális felsőbbsége réven kívánja igazait 
kivívni.

Hogy az Alföld tanyavilágának utat 
orosz Ázsia és Afrika kulturálatlanabb vidé­
keire emlékeztetnek: nem ok arra, hogy 
Csongrád határa se legyen ezeknél különb.

"Magyarok és hazafiak laknak e Csong­
rádon ? Néhány száz család, vagy az össz- 
népesség nagy többségének a boldogulás 
felé való fejlődését akarják-e a csongrádiak ?

A magyar irredentizmus érdeke paran­
csolja, hogy az idevetődő idegen, ha a vá­
rosban nem is lát kiváló és szemet gyönyör- 
ködtető, ódon és uj épületeket, gondozott | 
utcákat és tereket, nagyszerű kulturális, köz- | 
egészségügyi és népjóléti intézményeket: de í 
lásson használható tanyai utakat! Szűnjön i 
meg itt a Balkán ! Csongrád végső erednie- j 
nyében is az első honfoglalás utolsó fázisá- 1 
nak : a bokrosi csatatérnek cs a Pusztaszeren 
tartott nemzetgyűlésnek a közelében áll.

Tanyai úthálózatunk kiépítése nélkül 1 
hogyan fektethetjük uj alapokra, hogyan te- : 
hetjtik virágzóvá Csongrád földmivelését, 1 
iparát és kereskedelmét? Ezek nélkül, hogyan 
oldhatjuk meg a munkanélküliséget, a mun- 1 
kás nyomort ?

Ä vajúdó képzelet az útépítésnek külön- 1 
leges megoldásán töri a fejét. A város bel­
területén eddig kiépített utcák és járdák ' 
kiépítésének költségeit 50 °/o-ban a varos 
összlakosságára kívánja átruházni. Fizessen 
a tanya, fizessen a külváros ! Tegye ez) a j 
tanva akkor mikor neki sem a hitélete fej­
lesztésére, sem köz- és állategészségügyének 
rendezésére, sem utalnak kiépítésére és egyéb 
szükségleteinek kielégítésére nincs pénz; 
mikor társadalmi utón létrehozott intézmé­
nyei mesterségesen vannak az életképessé­
gükben megbénítva? Tegye a külváros népe 
akkor, midőn neki sem járható ut, sem ele­
gendő ivóvíz, sem villany és még sok más 
egyéb nem jut? Szeretettel kérdem: Ha le­
térünk a keresztény agrárizmus szülte szo­
ciálpolitika útjáról,v nem-e rögtön a legna­
gyobb igazságtalanságok szembetűnő jeleivel 
találkozunk ?

Kiss József.

Az Uránia Mozgószinházban 
augusztus hó 29.-én, csütörtökön 
délután 6 és este íél 9 órakor be­

mutatásra kerül:
REVÜ SZÉPE

és a nagyszerű kísérő műsor.

(Folytatás.)
Csongrád város képviselőtestülete az 

aszfaltirozás költségeit 100 százalékig a ház­
tulajdonos terhére utalta, csupán az eközben 
felmerült földmunkálatok költségeit tette a 
közadó terhére. Fellebezés folytán a közigaz­
gatási bizottság megsemmisítette a képviselő- ; 
testület határozatát s utasította a képviselő- j 
testületet, hogy mérlegelve a háztulajdonosok 
érdekeit, annak szemmeltartásával, hogy az 
utak, utcák karbantartása közérdek, — hoz­
zon méltányosabb határozatot.

A város képviselőtestülete tudomásul , 
vette a közigazgatási bizottság határozatát ! 
és a kebeléből egy bizottságot küldött ki i 
azzal az utasítással, hogy a legközelebbi 
közgyűlés elé határozati javaslatot terjesszen 
elő. Rendben van! azaz rendben volna, ha 
néhány ur, akik ezen bizottságnak tagjai; 
megbízatásukból politikai tőkét kovácsolni 
nem akartak volna. Sajnos a demagóg — a 
mindenáron érvényesülni akaró, — hatást,, 
elismerést váró üres buzakalászok fsziholo- : 
giája az egyenes, a politikai, a tiszteség és 
becsületesség ethikai útját sutba dobva csak 
önös céljaikat tartják szem előtt. Es éppen 
ezen bírálat alatti lelkiviláguk vonnak hályo­
got szemeikre, — szerencse a mindenkori, 
társadalmi életre — mert éjbogárként falnak 
rohannak a megismerés, a belátás, a megér­
tés falának. Szóval kifejezhetetlen azaz érték, 
amelyet a kérdéses urak városunknak elva- 
kultságuk révén szolgáltattak.

Nem óhajtom, távol áll tőlem, hogy ez 
urak lelkivilágát bonckés alá vegyem, mert 
ha ezt tenném csax az ők áitai tört utat ta­
posnám; megrendíteném — az őket savanyu 
ízzel köritett tömjénezőket — az önzetlen 
emberben való hitükben; az ez urak által 
közibük dobott szóvirágok, frázisok, nagy- 

I képű kijelentések, elferdített, kifoncsoritott 
igazságok, Ígéretek szőtte álmaikban, remé- 

j nyeikben. Nem teszem, mert én már csalód­
tam embertársamban, az elvtársban, a barát- 

; ban, a testvérben, a hitvesben, sőt éppen a 
kérdéses urak révén a hazafiban is. Átéltem 
ezeknek gyarlóságukból bekövetkezett lelki- 

; niegrázkódás fásultságát, letargiáját, keserü- 
; ségét, a lélek, a hit jajjabóí fakadt fájdalmat 

azért, hogy a kiábrándulás lelki megrázkó- 
dással ne járjon nem bírálom, nem bonco­
lom, nem "tárom fel cselekedeteik, tevékeny- 

I ségüknek indító rugóit, csupán cselekedetei­
ket irom le a megtörténtekhez híven.

A vármegyében Sági János elnök alá­
írással meghívó jelent meg, melyben f. no
25. d. u. 4 órára értekezletre hívta meg az 
aszfalt-ügyben érdekelt háztulajdonosokat. A 
rendőrségtől meg is kapták az értekezlet meg­
tartására' az engedélyt azzal, hogy annak 
politika mentesnek kell lenni.

Én is elmentem az értekezletre, nem 
mint háztulajdonos, hanem mint Sinkó Imre 
Dob u. 7. számú ház tulajdonosának megbí­
zottja.

Amint a tanácsterembe beléptem, hoz­
zám jött Sági János elnök ur és felszólított, 
hogy a termet hagyjam el, mert az értekez­
leten csak a meghívott érdekelt háztulajdo­
nosok vehetnek részt Megmutattam neki 

i Sinkó Imre háztulajdonos megbízó levelét, 
: melyre azt válaszolta, hogy Sinkó Imre nem

tagja a szervezetüknek, igy a megbízatást 
nem fogadhatja el.

Feltűnést elkerülendő, elhagytam a ter­
met, mert azzal eleve tisztában voltam, hogy 
az értekezlet érdemben úgy sem határozó 
képes, csak a városunk legújabb nagyságai­
nak propaganda akciója; a neképzelt nagy­
ságok szereplési viszketegsége, hogy "ha 
egyébként nem szavalhatnak a zöld asztal 
mögül, igy nyerjen kielégülést vágyaik mek- 
kája. Ha csak ez lett volna a céljuk nem is 
foglalkoznék velük; egy szánalmas mosoly- 
lyal elintéztem volna.

Tévedés volna azt hinni, hogy ezen 
céljuk mellett a háztulajdonosok érdekében 
hívták össze az értekezletet. Róluk ezt még 
a jóhiszemű Kókai János sem tételezi fel, 
mert e tekintetben értekezletet össze hívni 
teljesen felesleges volt, mert a képviselőtes­
tület magatartásán múlik, hogy a közadók 
terhére a város hány százalék erejéig járul 
az aszfa!tépités költségeihez. Így a háztulaj­
donosokra nézve az értekezlet megtartása 
teljesen felesleges volt. Nem is ez volt a cél, 
hanem egyrészt azért kellett a tömeg, hogy 
a Jánosok csillogtathassák szónoki képessé­
güket, másrészt, hogy hivatkozhassanak arra, 
hogy ők áldozatkészek is tudnak lenni, mert 
300.000 pengőt vesznek le a háztulajdono­
sok terhéből. Igen. Háztulajdonosok vegyék 
jól emlékezetükbe, hogy ha a város átveszi 
az 50 százalék és nem az egész terhet, az 
az ő működésük eredménye.

Ezen látszólagos törekvéseikért eJisme- 
I rést is érdemelnének, ha a fent vázolt célokon 
; kivül egyebet nem tapasztaltam volna, 
i Ugyanis, ha a rendőrség figyelmét elkerülte 
: is, az én figyelmemet nem kerülte el, hogy 
! az értekezlet érdemes elnöke nyomtatványo- 
: kát osztogatott szét azzal, hogy hívják ösz- 
5 sze szomszédaikat és olvassák el ott. Így ám, 
i az elnök urí Ezért kellett ez az értekezlet,
: mért a nyomtatványok szétosztása igy ké- 
! n.yelmesebb volt. Még ezért sem lehetne őket 
i megróni, ha a nyomtatványokban az értekez- 
, let összehívásának érdemi részét ecsetelné,
1 Je ezen nyomtatványok,nem e kérdést tárgyal­

ják, hanem — s ezt az államrendőrség figyei-
■ "mébe ajánlom, — Dr Tóth István nyugal- 
! mázott polgármester ellen hozott fegyelmi 
1 ítélet sokszorosítása /olt. Elért kellett nekem
■ az ülést elhagyni ur dm, mert nem volt tiszta 
, a lelkiismeretük, mert attól tartott ipszilonos 
1 elnök ur, hogy felhívom rá a rendőrség

figyelmét; ezért ká- volt azt a jelenetet csi- 
I nálni, nem jól ismer még az elnök ur! sőt 

ha módomban voina, mindennap szerepeltet­
ném az urakat, legalább a mai rajongóik 
hamarabb kapnának csömört tőlük.

Fokos.
*

A zöld aszta:, körül Piroska János, 
Forgó Ferenc, Nyiki. Péter, i:j. Dinnyés János 
ültek. Azt kérdem, a „,hy“-pszilonos elnök 
úrtól, ha én megbízás mellett sem marad­
hattam az értekezleten; ezek az urak, tudo­
másom szerint egyikük sem bir háztulajdon­
joggal, milyen einten jelenhettek meg az 
értekezleten, vagy ezek az urakból áll az 
elnök ur vezérkara? E díszes csokrot csak 
tűzze kicsi keblére, azok illőbb helyre el 
sem helyezkedhetnének és én nem irigylem 
öntől.

KHB

Kamatmentes műtrágya (szaaperioszfát) előjegyzés!
A földmívetésügyí minisztérium állal kezdeményezett egy év 

alatt befizethető kedvezményes műtrágyára szeptember 10-ig előjegyzé­
seket elfogad a helybeli megbízott: SÁ'GHY MIHÁLY

Kossuth u, 17. szám.



1929. augusztus 29. csongrádi újság 3. oldal.

Borzalmas kettős gyilkosság történt 
•v* a '-hétfőről keddre virradó éjszakán

- Csanyteleken.

ml

Vincze Gergely cséplőgépfiütő agyonszurta Borsi Maliid 
vendéglősnél és unokahugát, Borsi Terézt. - Az elvete­
mült gyilkost a csendőrök néhány órai nyomozás után

■' Tömörkény'határában elfogták.
Borzalmas szerelmi dráma tartja izga­

lomban a kicsiny Csanytelek község népét: 
Vincze Gergely cséplőgépfütő a hétfőről 
keddre virradó éjjelen egy 35 centiméteres 
disznóölö késsel agyonszurta tőle elhidegiilt 
szerelmesét, Borsi Matliild vendéglősnél és 
annak unokahugát, Borsi Terézt, aki néhány 
napra unokanővéréhez jött vendégségbe Szen­
tesről. Lehetséges, hogy harmadik áldozata 
is lesz a rettenetes tragédiának egy nyolc 
esztendős fiúcska, a kis Lajos Sándor sze­
mélyében, aki szintén Borsi Matliild házában

i aludt a rettenetes éjszakán és akit az elva- 
j kait gyilkos súlyosan megsebesített.

A csanyteleki gyilkosság hire kedden 
délelőtt Csongrádon is elterjedt. A hatóságok 
hivatalos jelentése alapján Kisfaludy István 
dr. vizsgálóbíró, királyi járásbiró kedden dél­
után kiszállt a hilyszinre, hogy a vizsgálatot 
lefolytassa.

A vizsgálat eredményéről és a borzal­
mas dráma valószínű lefolyásáról az alábbi­
akban számol be a Csongrádi Újság:

bántottad azt a szerencsétlen leányt ? 
Vincze leveszi sapkáját, csapzottan hull ve­
rejtékező homlokába vöröses-barna haja és 
alig hallhatóan mondja : „Azt nem akut tarn 
bántani.“

A derék csendőrök bravúros munkája 
természetesen hatalmas lökést ad a nyomozás 
menetének: megvan a tettes, a borzalmas 
éjszaka eseményeinek lezajlását most már 
könnyebb rekonstruálni. Pilbát György csen­
dőrtiszthelyettes jelenti a vizsgálóbírónak, 
kogy a szökésben volt gyilkost Tömörkény 
alatt, egy kukoricaszár-kupac alatt fogta el. 
A csendőröknek azt mondotta, hogy estig 
akart a kupac alatt rejtőzködni, akkor be 
akart jönni Csongrád felé, hogy a vonat elé 
vesse magát.

Vincze Gergely előre 
készült Borsi Matíld 

meggyilkolására.
A gyilkos kihallgatása során elmon­

dotta, hogy éjféltájban jött el Borsi Matild- 
koz. Hátulról, az udvart a kerttől elválasztó 
ajtón keresztül, amelyet nyitva talált, jutott 
be az udvarra. Az' udvarról az ivóba ment. 
Az ivóban egy petróleumlámpát talált, azt 
meggyujtotta és igy lépett be a nők szobá­
jába. Előadása szerint felkeltette a két asz- 
szonyt, akik Borsi Teréz ágyának szélére ül­
tek le és igy kezdtek beszélgetni egymással, 
hármasban. A magával hozott ásót, kötelet 
az ivó és hálószoba közti helyiségben letette, 
a Frommer pisztoly és disznóölö kés pedig 
a zsebében volt.

Beszélgetés közben egyre hevesebb 
szemrehányást tett az asszonynak, aki gorom­
bán felelgetett neki. Vince azzal fenyegette 
Borsi Matildot, hogy összekötözi csongrádi 
szeretőjévé! és mindkettőjüket áthajtja a vá­
rosba. A vita közben Borsi Maliid a kezében 
tartott íaikaparóval állítólag ráütött Vincére, 
aki erre kést rántott. A szerencsétlen asszony 
menekülni próbált de a nekivadult ember 
halálos szúrásai alatt az ajtóban összeesett. 
A szerencsétlen asszonyt mellén öt, hóna 
alatt egy szúrás érte. Közben állítólag Vin­
cére támadt Borsi Teréz is, akit két szúrás 
ért a hátán. Ekkor vette észre Vince a két­
ségbeesetten sikoltozó fiúcskát, akit üldözőbe 
vett, arra azonban nem emlékezik, hogy a 
fiúcskát is megszurta volna. A boncolás 
lesz hivatva megállapítani, hogy a szúrások 
milyen helyzetben érték az áldozatot. Lehet­
séges az is, hogy Borsi Terézt álmában 
szúrta agyon Vince.

Tetemrehívás.
A gyilkos meglehetősen egykedvűen 

viselkedik. Karbatett kezekkel, kereszt bevetett 
lábakkal áll a vizsgálóbíró előtt, a csendőrök 
között. A vizsgálóbíró elkészíti a szükséges 
helyszinrajzot: kezdődik a jegyzőkönyv-fel­
vétel munkája. Közben bevezetik a tettest 
abba a szobába, amelyikben az áldozatok 
vannak. Vince csodálatos nyugodtsággal lép 
át az ajtónál fekvő, vörös ágytakaróval lete­
rhelt hullán. A vizsgálóbíró kérdéseire nyu­
godtan felelget. Most felszólítja a vizsgálóbíró:

— Vedd fel a térítőt, lássa//, mit 
csináltál!

Tétova mozdulattal hajol le a gyilkos, 
először még jobban ráhúzni igyekszik a ta­
karót a hullára, de azután feltakarja a holt­

's if* 'tHelyszíni szemle a csanyteleki Borsi-
vendéglőben.

Háromnegyed két óra tájban érkezik 
meg a Csongrádra vezető ut mentén, mind­
járt a falu szélén fekvő Borsi vendéglő elé 
a csongrádi autóbusz a bizottság tagjaival

Az utcán tanakodó, szörnyüködő soka­
ság, a bezárt kapu előtt szuronyos csendőr. 
Itt zajlott le a falu életét megzavaró, borzai 
más, kettős gyilkosság. A csendőr hivatalos 
hangon megteszi jelentését, azután feltárul a 
széles kapu és a hivatalos személyek bevo­
nulnak az udvarra, ahová csak a búottság 
tagjainak és a rokonságnak szabad áSfSépnie.

A földszintes, udvar felé épült ház men­
tén, körülbelül annak feléig fedett folyosó 
vonul végig. A folyosóról ajtó nyílik a kb. 
hét méter hosszú, négy méter széles ivóba, 
amelynek utcára nyíló ajtaja be van zárva. 
Az ablakon olcsó függöny, a rácsozott söil­
lés mellett varrógép jeléül annak, hogy a 
kis forgalmú vendéglőt asszony vezette. Az 
ivóból alacsony ajtó vezet egy szűk és sötét 
helyiségbe, a konyhába. A konyhából nyílik 
a harmadik helyiség, a vendéglösné hálószo­
bája. A szobában nagy rendetlenség van, a 
földön mészfoltok mutatják, hogy a napokban 
fogtak hozzá a lakás meszeléséhez, takarítá­
sához. A mészfoltok közt sűrűn vérfoltok 
piroslanak. Az ajtó mellett, a szobácska 
egyetlen ablaka alatt, piros ágytakaróval le- 
teritve fekszik hanyatt, szétvetett karokkal és 
lábakkal az egyik áldozat, Borsi Maliid. A 
szobában lévő két ágy közül az egyikben,

az ajtó melletti ágyban, a fal felé fordulva, 
felhúzott térdekkel, fekszik a szentesi ven­
dég, Borsi Teréz hullája. Meztelen hátán 
két rettenetes seb látszik; az ágyneműt al­
vadt vér borítja. Az alacsony kis helyiséget 
betölti a vér különös, nehéz szaga.

A csendőr jelentése és a szomszédok, 
rokonok előadása alapján egyelőre annyit 
lehetett megállapítani, hogy a keddre virradó 
éjszaka folyamán egy Vincze Gergely nevű, 
31 éves, cséplőgépfütő, többszörösen bün­
tetett előéletű ember behatolt a vendéglösné 
szobájába és úgy az asszonyt, mint annak 
vendégségben lévő unokahugát, a 16 éves 
Borsi Terézt halálra szurkába. A merénylet 
éjszakáján a másik helyiségben, a konyhában 
aludt a 8 éves Lajos Sándor is, aki a dula­
kodás zajára felébredt. Vincze a kisfiút is 
megtámadta. A fiúcskának azonban sikerült 
egérutat nyernie és — bár súlyos sebesülé­
sekkel, — elmenekülnie. A kis fiú halálra 
rémülten szaladt a szomszédban lakó szülei­
hez, akik fel lármázták a csendőrséget, amely 
alig félórával a gyilkosság után már a fiú 
által megnevezett gyilkos keresésére indult. 
Megállapították a csendőrök, hogy Vincze 
rémtettének végrehajtása után hazasietett la­
kására, ott ledobálta magáról a véres ruhákat 
és fekete úszónadrágban, fekete ingben, rossz, 
piszkos munkáskabátban, mezítláb elrohant 
hazulról.

A gyilkosság előzményei.
A csendőrök a félnapos nyomozás ered- | 

Hiányéképpen a gyilkosság előzményeire vo- • 
natkozólag is tudnak felvilágosítással szol- j 
gálni. Vincze Gergely, a 31 éves, rovottmultu ; 
cséplőgépfütő régen udvarolt a jómódú, taka- j 
ros és csinos csaplárosnénak, a 34 eszten­
dős, szőke Borsi Maliidnak, aki különben 
elvált asszony. Első férje egy csanyi aszta­
los volt.

Borsi Maliid egy idő óta elhidegiilt 
Vinczétől, akit nagyon elkeserített az, hogy 
nem sikerül sorsán az asszony vagyonával 
javítani. Féltékenység is kínozta, mert úgy 
értesült, hogy az asszony elhidegülésének 
egy uj szerelem az oka. Ilyen előzmények 
után kereste fel a végzetes éjszakán Vincze 
volt szerelmeséi, még pedig a jelek szerint 
alaposan felfegyverkezve; a szobában egy 
ásót, egy Frommer-pisztolyt találtak a csen­
dőrök, mig Vincze lakásán rátaláltak a gyil­
kosságnál használt disznóölő késre is.

A kettős gyilkosság szemtanúját, a kis 
Szomszédgyereket, Lajos Sándort nem lehet 
kihallgatni, mert a fiúcskát még hajnalban j 
Szentesre vitték súlyos sérüléseivel a kór­
házba. A csendőröknek azonban elmondotta

a kis fiú, hogy éjszaka nagy lármára riadt 
fel. Benézett a másik szobába és rémülten 
látta, hogy Vincze késsel szarkái ja Borsi Ma­
tildot és Terézt. A gyilkos észrevette a fiúcs­
kát és nyomába eredt. Háromszor is sikerült 
megszórnia a gyermeket, aki azonban sebei 
ellenére is átmászott a kerítésen és igy ki­
menekült a gyilkos kezéből. Valószínű, hogy 
Vincze a fiúcska megmenekülése miatti aggo­
dalmában nem mert lakásán időzni s ezért 
futott el hazulról úszónadrágban és mezítláb.

Elfogják a gyilkost.
Mialatt ezeket a körülményeket tisztázza 

a vizsgálóbíró és készül a helyszinrajz, belép 
az udvarra két szuronyos csendőr, Pilbát 
György csendőrtiszthelyettes és Csizmadia 
István csendőr. Kettőjük között egy micisap- 
kás, mezítlábas, uszónadrágos, alacsony, szö­
késbarna bajuszu jelentéktelen alak: a gyil- 
kos.

Az utca és udvar népe felismeri az el­
vetemült embert, minden oldalról felháboro­
dottan kiáltanak feléje az áldozatok ismerősei, 
hozzátartozói: „gyilkos, miért tetted, miért
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testet. Most egy pillanatra megtántorodik 
Vince Gergely, szeméből könnyek hullanak. 
Megtört az elvetemült gyilkos, hinné az 
ember. De amikor megszólal, meglepetten 
halljuk, hogy szemrehányás cseng ki a hang­
jából, amikor mondja:

— Te lettél a végzetem; megástad
a síró mat!

Magát siratta, a maga sorsa miatt
könnyezett a gyilkos ... .

A szerencsétlen asszony ingét bíbor- 
pirosra festette a rengeteg vér, arca, teste 
viaszfehér.

Gyorsan pereg most mar a további 
vizsgálat, készül a jegyzőkönyv. Homály 
borul lassan az ivóra; két szuronyos csendőr 
között már megint egykedvűen áll karbatett 
kezekkel, keresztbevetett lábakkal a csapzott- 
haju fiatalember, aki néhány órával ezelőtt 
két emberéletet oltott ki . . .

A homályosuló, sötétedő szobában csak 
a vizsgálóbíró diktálja lassan, halkan a 
jegyzőkönyv hivatalos megállapításait, kintiül 
pedig tompán szűrődik be a szomszédok, 
rokonok, a feldúlt Csanytelek népének zsi- 
bongása Néha-néha egy-egy kalapácsütés 
hallatszik: az ács készíti a szép csaplárosné 
és vendégül látott nnokaluiga ezüstpapirral 
diszitett koporsóját .. .

A két holttestet szerdán délután a sze­
gedi törvényszéki orvos felboncolta, a gyil­
kost pedig beszállították a szegedi ügyészség 
fogházába, hogy ott várja be irtózatos cse­
lekménye méltó büntetését.

REPÜLŐ POSTA
Rovatvezető: Fokos I., II., 111.

Tisztelettel értesítjük kedves olvasóin­
kat, hogy Vadász Sándor a „fokosaim“ 
tisztajövedelméből repülőgépet vásárolt. A 
repülőgép kizárólag hírszolgálatokat fog tel­
jesíteni, azért ködfejlesztővel van felszerelve, 
hogy láthatatlanul teljesítse nemes feladatát.

A rcpülopósta legelső hire, hogy Kasza- 
nitzky István megváltoztatta azon közmondást, 
hogy „Borban van az igazság“ igy: „Borban 
van a hamisság“. Igazat adunk neki. mert 
az ő borát ivók között tekintélyes számmal 
vannak a hamis utón járók.

A Piroska-front megkérte Galambossy 
István igazgatót, hogy a Gazdasági ügy csil­
lét titkári állásáról mondjon le Olsváry javára. 
A repülő posta közli, hogy azért volna szük­
séges a frontra nézve, mert a front azzal 
nyerte meg Olsvárit, hogy tekintélyes állásba 
juttatja. Időközben meggyőződtek róla, hogy 
a neki szánt állás bevehetetlen, tehát ezúton 
óhajtanak Olsvárinak állástalan tekintélyt 
biztosítani.

Megalakult a „Csongrádi Ka kuk Club. 
Elnökké egyhangú lelkesedéssel a legvigyor- 
góbb kakukkot választották, mert ötét már 
a sors úgy megtépázta, hogy az ö kakukko­
lásának se füle, se farka. Tiszteletbeli elnökké 
a k a kuk nehézsúlyú bajnokát választották. 
Titkári állást a mama selyem kedvence 
nyerte el. Háznagy, éhenkórász lett. Vigalmi 
cécó rendezőül pedig a féloldali mosolygó 
donzsuánt választották meg. Mecénásnak 
közfelkiáltással káókokakuk dilit be. Clubb- 
helyiség kényelmi szempontból a hosszú 
utcán van.

A repülő posta működésűket éber figye­
lemmel kiséri.

Legújabb Ilii! A láma kakuk, mivel 
nem kapott tisztségei, végtelen dühös; inig 
le nem csillapodik, lizlépésnyi óvatosság 
minden vele beszélő szemnek, szájnak. Léi 
hivatalos értesülés szerint nemes felháboro­
dásában nem akar a „Csongrádióba“ több 
viccet közölni.

a n Y H K ö n Y \71 Kivonni'

1929. aug. 18.-tól— aug. 2(3.-ig.
Születések:

Gyovai István, Tót Lajos, Bagi Erzsé­
bet Terézia, Farkas Imre, Bakai Lajos, Hor- 
vát István, Kunesák Franciska, Sebők Gizella, 
Gut Sándor, Kiss Mihály, Kolonyi Anna, 
Vikui Antal, Imi Piroska, Makai István, 
Sarusi Kis László.

Csongrádvármegyében 720 kg. átlag búza­
termés volt az idén.

A vármegyei gszdssági felügyelő terméseredmény-
jelentése.

Volt Ottó gazdasági felügyelő, a Csong- 
rádvármegyei Gazdasági Felügyelőség veze­
tője most állította össze a földmivelésügyi 
minisztériumnak beküldendő tizennegyedik 
jelentését a terméseredményekről.

A jelentés szerint a búza Csongrád 
vármegye egész területén: 76.739 kát. hol­
don összesen 556.565.4 métermázsa termés- 
eredményt melyből egy kát. holdra 7"2 mázsa 
átlag termés esik. Szentes városának 25.710 
kát. holdnyi területén 154.260 mázsa a ter­
méseredmény holdankint 6 mázsa.

A rozstermés eredménye: Csongrád 
vármegye 27.631 kát. holdnyi területén ösz- 
szesen 214.237.5 mázsa, holdankint 7.7 
mázsa. Szentes város 82 kát. hold területén 
451 mázsa, holdankint 5.4 mázsa.

Az árpa terméseredménye: a vármegye 
területén 148.502.5 mázsa holdankint 7 má­
zsa. Szentes város 6522 kát. hold területén 
42.393 mázsa, holdankint 7 mázsa.

A zabtermés eredménye: a vármegye 
7375 kát. hold területén 48.515.5 mázsa, 
holdankint 6.5 mázsa. Szentes város 906 
hold területén 5436 mázsa, holdankint 6 
mázsa.

A tengeri: Csongrádvármegye 58.312 
kát. hold területén 458.582 mázsa, holdankint 
7 mázsa. Szentes város 14.637 kát. hold 
területén 102.459 mázsa, holdankint 7 mázsa.

Burgonya: A vármegye 4222 kát. hold 
területén 121.140 mázsa, holdankint 28.6 
mázsa. Szentes 143 kát. hold területén 4290 
mázsa, holdankint 30 mázsa.

Cukorrépa: Csongrádvármegye 4139 hold 
területén 549.200 mázsa, holdankint 132.6 
mázsa. Szentes 90 hold területén 7200 mázsa, 
holdankint 80 mázsa.

A legutóbbi napok időjárása, a jelentés 
szerint, — a tengeri, burgonya, cirok, cukor­
répa és takarmányrépa fejlődését kedvezőt­
lenül befolyásolta. A paprika igen szépnek 
ígérkezett, de a hőség következtében elfuny- 
nyadt. A réteken alig várható valamilyen 
sarjutermés. A legelők kisültek, ami az állat- 
tenyésztésre nagyon hátrányosan alakul. Ha 
jó esőzés lesz, remélhető a legelők kiujjulása.

A cséplés nagyobbrészt mindenütt be­
fejeződött. A tengeri törését helyenként már 
megkezdték. A gyümölcstermés közepes, sok 

! gyümölcs lehullt és igen sok volt köztük a 
1 férges gyümölcs.

Eljegyzések:
Dudás Ferenc és Horti Mária, Sipos 

Mátyás és Fehér Mária, Döme József és 
Rácz Valéria, Veres András és üeorgiádes 
Anna, Magyar Gergely és Göndöcs Margit.

Házasságkötések:
Kurusa Pál Keller Magdolnával, Ka­

pómat András Nagy Franciskával.
Halálozások:

Keller Etelka 5 hó, Uhlárik József 4 
napos, Faragó László 2 éves, Sáfár Pál 14 
éves, Forgó Mihály 2 hó, Sebők Gizella 4 
napos, Gácsi János 54 éves, Uhlárik István 
8 napos. Maszlag Antal 14 hó.

: ü 1 RE K.
Névnapmegváltás. Ley kun ff

Ágoston névnapját a piroskavárosi templom 
javára tett adományával megváltotta.

— A piroskavárosi zárda iskola 
háztartási tanfolyamára megkezdődött 
a beiratkozás. Beiratkozni lehet naponta 8— 
12-ig, délután 2—5-ig.

— Házasság. Dr. Lukács Imre fog­
orvos (Csongrád) és dr. lihrlich Vilma (Jász­
berény) f. iió 18 án házasságot kötöttek. 
(Minden külön értesítés helyett.)

- !>r. Lukács Imre fogorvos 
(Csemegi Károly utca 3.) szabadságáról visz- 
szaérkezett és rendelését ismét megkezdte. 2 1 

iutílfotiák a kerékpárosokat 
a városházáról. Az utóbbi napokban a 
városháza kapujában és udvarán előfordult 
apróbb balesetekre való tekintettel a polgár- 
mester elrendelte, hogy a városháza kapuján 
kerékpárral behajtani, vagy a városháza udva­
rán kerékpárral áthaladni szigorúan tilos.

Pesti primadonnák fdzöversenyp. Érdekes 
versenyt rendezett néhány ismert pesti színésznő az 
elmúlt héten. Versenyekrekeltek ki tud közülünk leg­
jobban főzni. Erről az. érdekes és izgalmas mérkőzés­
ről közül képes beszálltaiéit a Színházi Elet nj száma.
I hwabmellékle!: a Fővárosi Operettszinház szenzációs 
amerikai színdarabja: „A Púk* Nagy Divat, - Autó- 
T arsaság-rovat, a SI ran d szépség ve rse ti y szavazatainak 
legújabb listája és a résztvevők fényképei, Két kot­
lasláger, gyönyörű mélynyomása képek teszik érde­
kessé és változatossá a Színházi Elet e heti uj számát, 
amelynek ára 1 pengő, negyedévi előfizetési dij 10 
pengő. Kiadóhivatal: Budapest, VI., Aradi ueea 10 ez.

Nyári menetrend.
Csongrádról ind. 6" lln4 15»° 1920 12M 
Kkfélegyháza érk. 7'u 1110 1600 20"2 2°' 
Kkfélegyháza ind. 728* 12'- 1684* 1648 2027* 2'8 
Budapestre érk. 94u* 1783 18Í|U* 20“" 6:,fj

j Kkfházáról i. 98S*941 ]2Ü4 Hr2* 16r’«2028*2040223
Szegedre é.?10il2*ll4113481782* 184U2 1 27* 22873&1
Budapest i. 23"" 8'" 142U* 18"»
Kkfházáraé. 2" 11 ,1 ie82* 202ti*
Szegedről i. 23r,r’ 533 628* 14,c 1533* 1817 192M

j Kkfházáraé. lr,° 710 yztt* 162“ 1630* 20'4 2024*
; Kkfházáról i. 351 731 12'° 1688 2CP
í Csongrádra é. 428 8"8 124' 1713 21lu

XCsongráüróli. 428 8°7 1247 1714 2I18
'»Szentesre é. 44" 82S 13"* 1733 213á

Szentesről i. 5IU gon 1324 1?4D
Hmvhclyrc é. 615 gr,« 141S 1841
Hmvhelyről i. 680 12'° 141U 19""
Szegedre é. 74S 1334 1512 20lu
Szegedről i. 40« 104" 14°" 18ua
Hrnvhelyre é. 511 1135 15lti ,9°6
Hmvhelyről i. 681 12"" 16"° 19-°
Szentesre é. 12™ 16M 2018
Szentesről i. 622 1042 15°8 1904 1 on
Csongrádra é. 642 11"2 152S 1924 l27

*) Gyorsvonat.
Felhívjuk olvasóink figyelmét arra a 

körülményre, hogy a csongrádi pályaud- 
varon a jegyek kiszolgáltatását a motoros 
beéihezési ideje előtt 5 perccel beszünte~_ 
tik. Aki tehát nem váltja meg jegyét 5 
perccel a motoros beérkezése előtt, az 
dupla tarifát tartózdi fizetni a vasuti 
üzletszabályzat értelmében.

.ssnDMUIo. ■•■■■■ ■■■■>«»■■»■■■ ■
A világhírű!Mes-flenz

személy- és teherautók
és a

M. klr. all. Vas-, Acél- és Gépgyárak
által gyártott

l

teherautók, autóbuszok és 
különleges autók

vezérképviselete és eladási központ n:

MERCEDES BENZ AUTOMOBIL R.-T.
Budapest, IV., Vád uccu 24.

IMI'II - « I ■ am» V. ■ £ B ■ - «»» * « * 11 "-1



1929 augusztus 29. CSONGRÁDI ÚJSÁG 5. oldal

Boroshordók
készítve minden nagyságban óriási raktár miatt 
K 1 minden elfogadható árban eladók 3-3

Oärlner Simon és Fia
Budapest Visegrádi u. 23. Telet. Lipót 916-56.

Csongrád megyei város polgármesterétől, 
ad. 6442 1929. szám.

Hirdetmény.
A nagyméltóságu m. kir. Pénzügymi­

nisztérium 74.500/V11. számú rendeletével 
elrendelte, hogy mindazon adózóknak kérelme, 
akik'az újonnan épített lakóházukra az ideig- ' 
lenes házad ómen tcsscg iránt: kérvényüket az , 
előirt határidőben (a használatbavétel napjá- 
té’ számított 30 napon belül) be nem adták, 
va'o-y elkésetten adták be, s a kérelem ez 
okból visszautasittatott, a házadómentesség 
engedélyezése végett kérelmüket szabálysze- 
r'ieu felszerelve és eddigi mulasztásuk iga- 
zo'ására szolgáló körülményüket felsorolva 
folyó évi szeptember hó 30-ig a m. kir. 
adóhivatalhoz nyújtsák be, illetve újítsák meg.

Csongrád, 1929 augusztus 5-én. 
vx C sem égi h. polgármester.

1002/1929. vht. I

Árverési hirdeímeny.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. ! 

évi LX. í.-c. 102. §-a értelmében ezennel j 
közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járás- i 
bíróságnak 1929. évi P. 1486.3 számú vég- \ 
zése következtében Dr. Grósz Arnold ügyvéd 
által képviselt Csongrád Városi Takarékpénz­
tár javára csongrádi lakos ellen 234 P - : 
s jár. erejéig 1929. évi junius hó 2 l .-en foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján le- e.-, . 
felülfoglalt és 2450 P-re becsült kővetkező i 
ingóságok u. m.: 1 teljes fodrász berendezés, 
amely Dr. Kalmár Zoltán 70 ?, Reichlmger ' 
Jenő 275 P, Csenki Imre 82 P 60 f, Kovács j 
Lajos 180 P és felperes egy más 416 P s. ]. ; 
is nyilvános árverésen eladatnak. ,

Melv árverésnek a csongrádi ku. jáias- 
bíróság 1929. évi Pk. 3063,,1 számú végzése 
folytán 234 P tőkekövetelés, ennek 1929. ev: 
febr. hó 1. napjától járó 10 "/„ kamatai /» 
o „ váltódij és eddig összesen 09 v ou •- 
ben biróilag már megállapított költségek ere­
jéig adósok Csongrádon Szentháromság tér 
S sz a üzletében leendő megtartasara 1929. 
évi szép*, hó 9-ik napjának délelőtti 
li) órája határidőül kitüzetik es a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat-

I ’ -     r, n**i n tritt 11* CT O (4/ t\7. 1 i

nak 
LX
pénzfizvive. u.v—, - --o . . r, ,
szükség esetén becsáron alul is is el fognak
adatni. ... . . -

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felül foglaltatran es 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. s,-a ere­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Csongrád, 1929. évi aug. 19. nap-,an.
Szentmiklóssy András 

kir. bír. végrahajtó.

Kerje mindenütt a Csongrádi Ujsáüa !

1237—1929. vht. szám.
I

Árverési hirdetmény
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 1 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel , 
közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járás­
bíróságnak 1929. évi P 635—6 számú 1 
végzése következtében Dr. Ság Lajos ügy- 1 
véd által képviselt Markovits Szilárd szegedi 
lakos javára csongrádi cég ellen 358 P 04 f 
s jár. erejéig 1929. évi julius hó 16.-án foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 2000 P — fillérre becsült kö­
vetkező ingóságok, u. m.: 1 autóbusz, amely 
Tóth Dénes 600 P, Varga László 243 P 61 
f s jár. is nyilvános árverésen eladatnak.

Mely át verésnek a csongrádi kir. járás­
bíróság 1929.-ik évi Pk. 3567/1 számú vég­
zése folytán 358 P 04 fillér tőkekövetelés, 
ennek 1929. évi január hó 23. napjától járó 
5 °/o kamatai, Vs °/o váltódij és eddig ösz- 
szesen 172 P 81 f-ben biróilag már meg­
állapított költségek erejéig, adósoknak Csong­
rádon, Úri utca 44. sz. telepén leendő meg­
tartására 1929. évi szeptember hó 
10,-nlí napjának délelőtti 11 órája 
határidőül kitüzetik s ahhoz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Csongrád, 1929. évi augusztus hó 21.
Szentmiklóssy András 

kir. bír. végrehajtó.

Budapesti rádióműsor:
Rendszeres hétköznapi leadások :
9 30 hírek. 12.00 déli harangszó, időjárás-, 
vízállásjelentés, hírek. 1.00 időjelzés, időjárás-, 
vízállásjelentés. 2.30 hírek, élelmiszerárak. 4.4c 

időjelzés, időjárás-, vízállásjelentés, hírek.
Aug, 29. csütörtök.

9 15 Az 1. hgye. zenekarának hangv.— 
12.05 Győri Lakatos Tóni és cigányzeneka 
rúnák hangv.

1. Régi magyar diáknóták. Énekli Toronyi 
Gyula 2. Fekete József tanitóképzőintézeti 
tanár előadása: Az uj iskolaév előtt. 3. Régi 
magyar diáknóták. — Utána időjelzés, idő­
járás, vízállásjelentés. — 5.15 Az Operaház 
tagjaiból alakult zenekar hangv. — 6.30 
Siklós F. felölv.: A filmszínész. — 7. Florvát 
Feri és cigányzenekarának hangv. — 8.15 
Gramofonhangv. Verdi „Traviata“ c. operá­
jának előadása a milánói Scala színház mű­
vészei részvételével. — Utána Időjelzés, idő­
járás, hírek. Majd Domonkos vokálkvartett 
hangv. — 11. Horváth B. és cigányzeneka­
rának hangv.

Aug. 30. péntek.
9.15 A rádió házitriójának hangv. — 

12.05 Hangv. — 3.45 Képátvitel. — 4.20 
Józsa Rezső mesél a gyermekeknek. — 5.15 
Cholnoky László novellái. Felolvassa Scherz 
Ede. — 6. A salzburgi ünnepi játékok ke­
retében a bécsi Operaház előadása Salzburg­
ból. „Rózsa lovag.“ Daljáték 3 felv. Zenéjét 
szerzetté Strauss Richárd. — 9.35 Időjelzés, 
időjárás, hírek. Majd Bauer szalonzenekará­
nak hangv.

Aug. 31. szombat.
9.15 Eugen Stepat orosz balalajka zene- 

; karának hangv. — 12.05 Mandits-szalonzene- 
karának hangv. — 4. Harsány! Gizi mesél 

I a gyermekeknek. — 5.05 Illy János novellái.
Felolvassa a szerző.— 5.30 Gramofonhangv.

! — 6.30 Székesfővárosi zenekar hangv. — 
7.50 Sport- és lóversenyeredmények. — 8.

! Szinmüelőadás a Stúdióból. Utána időjelzés, 
I időjárás, hírek. — Majd Magyari és cigány- 
I zenekarának hangv.

FEHÉRNEMŰ 
j KÉZIMUNKA

Tisztelettel közlöm, hogy a
RÉGNER géprakíárbau

I (Szt. Háromság téren) elvállalom
ngjf férfi és mindenféle fehérnemuek

I elkészítését ízléses és finom
kivitelben a legdivatosabban, 
kézi és géphimzéssel.

: Szives pártfogást kér RÉGNER BELLA. 
I Tanulólányok és ügyes himzőnők felvétetnek.

iák meg, .hogy az érintett mgosagox az 881. 
LX t-c 107. és 103. §-ai értelmében kész­
pénzfizetés mellett, a legtöbbet igeroneK

4. Rádió Szabad Egyetem.

Saját gyártmányú legjobb minőségű

CSERÉPKÁLYHA,
kandalló, felszerelve, jótállással

Hjl : 1 4 n a r cserépkályha készítő
atvan I J a n O S és agYagipari telepén

f.Bongrád, Kereszt U. 6. (Saját ház.)
Telefonszám: 60.

Az 1929. évi szentesi kiállításon nagy ezüst 
éremmel kitüntetve. Pontos kiszolgálás.
### $> Címre tessék ügyelni. ##♦#

Csongrád i.^^obb óra- es ékszerüzletben
«« waj fjnom aranyból, fülbevalók, gyűrűk,

leszállított áron kapható mindennemű M Í J - zsebórák nikkel, ezüst aranyból, evő- 
-i-tcok, karperec, bross, karóra, rúdükuh ^ nászajándékok fal., inga, vek-
készletek minden mennyiségben darabonke^^. aran7ilnc0k. kézellőaombok mind gyönyörű 

jr-m kér órák. szemüvegek, jegy-gyurü , bb karperecek legolcsóbb áron szerezhetők be.
m választékban, s és ékszerész üzletében, (templom mellett.)
Kämmerer Dezső WMé“ „ Jal)iusok gVorsa*, olcsón te pontosan eteMiöttetoel,.
■Minden ti arjai» tárgyért irasbe

v<

i
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és ékszerek 
részletfizetésre!

továbbá finom aranyból készült divatos 
formájú karikagyűrűk, férfi és női arany 
láncok, arany és ezüst karórák, legdiva­
tosabb arany női és férfi pecsétgyűrűk, 
csüngös fülbevalók, alpacca evőeszkö­
zök, valódi ezüst és kínai ezüst dísz­
tárgyak, ridikíilök, svájci zseb, fali és 
ébresztő órák Scheíner Márton 
Csongrád legolcsóbb órás, 
ékszerész és látszerész 
üzletében (volt Dévai üzlet) 
az Erzsébettel szemben szerezhetők be. 
Órák és ékszerjavitások, vésések szak­
szerűen készülnek. Törhetetlen óraüveg 

_____ 1 perc alatt készül.

0

SÍREMLÉKEK
egyszerűtől a legdíszesebb kivitelig 
nagy választékban, legolcsóbb ár­

ban kaphatók

SIRKŐIPAR
gránit- és márványmüvek
Szabó József SfiSSSér,
Kkfélegyháza,(ó-templommal szemben)

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönség szives tudomására hozni, hogy

Kereszt utca 16. szám alatti
üzememben a legolcsóbban készítek 
minden igénynek megfelelő

cserépkályhákat,
kandallókat, sütőke­
mencéket, takaréktüz- 
helyeket és a legújabb 
kokszrendszerüfolyton- 
égő cserépkályhákat.
Cserépkályha átrakásokat és a leg­
újabb kokszrendszerü átalakításokat 
elvállalok. Kokszrendszerü 90 
köbm. fütőképességü cserép­
kályha 160 pengő. Havi részlet- 
fizetésre is árusítok kályhákat.

Vaskályhákba samottbetétet 
a legjutányosabban készítek.

Minden munkámért teljes felelősséget 
vállalok. Hívásra mintákkal házhoz 
megyek. A n. é. közönség szives párt­
fogását kérve vagyok teljes tisztelettel

Láhr János ESSSÍÍ.»1™

Budapesti gázgyári és 
porosz koksz, szén és
tűzifa kapható és megrendelhető a

Várad* fatelepen.
Rendelés esetén azonnal házhoz szállítunk. 
Hivatalnokok részletfizetésre is kaphatnak.

Telefon 51.

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szilben könyvkereskedos.

Uj utca 40. számú félház eladó, értekezés 
Zsinór utca 4. szám. 2—1

Palásti Pálnak 1 hold Márnái rétje és 2 
db jókarban lévő kordéja eladó, érte­

kezés Ellés mellett .lévő tanyáján. 9-1

Egy iskolás fiút koszt és kvártélyra felve­
szek, dm a kiadóhivatalban.

Egy esetleg két szobás utcai lakás kiadó.
Ugyanott két kosztos tanulót olcsón 

vállalok. Cim a kiadóban. 2—1
hold szőlő terméssel eladó a vörösgunyhó 
dűlőben, értekezés Uj utca 6. sz. 3-1

Msörendü ártéri dinnye kapható Galambosv 
« igazgatónál Szűk utcában.

I
'tgy jókarban levő fél hold szőlő az Ura­

ság utón eladó, értekezni lehet Fohász 
utca 21. szám alatt. 2-2

fehérneműit, függönyeit, diszhuzatait ne 
bizza kontárokra, mert a saját érdeke, 

hogy azokat Mészárosné mosó- és vasaló­
üzletében Dob u. 7. sz. alatt tisztittassa. 8-2

5 és fél hold föld uj tanyaépülettel Gulyás 
Ábel szomszédságában eladó, értekezés 

Zsinór u. 49. 2-2

Agyevi dűlőben 23 hold igen jó minő- | 
ségü szántóföld, a szelevényi rétben 1 

pedig 10 hold szántó közel a csongrádi ha­
tárhoz előnyös feltételek mellett eladó, érte- i 
kezni lehet a Körös Tisza Bankban. x2 j

Félhold szőlő terméssel, 1 hold Nagyrét, i 
1 hold Hullámtér eladó, értekezés Jókai 1 

u. 39. sz. 2-2 I____ __________________________________  I

Újonnan épült ház a tisztviselő telepen, 1 
elköltözés folytán, eladó. Két hold szőlő : 

terméssel, hordók, permetező és házibutorok j 
szintén eladók. Értekezés Ferenc József utca j 
25. sz. átellenében, Mészáros Károllyal. 4—4 ;

2 öreghold mámairéti szántó eladó. Érte- i 
kezés Uj utca 6. sz., vasárnapokon és > 

hetipiacok alkalmával. 3—3 j
magyar hold szántó föld tanyával a j 
szelevényi nádas dűlőben elköltözés | 

miatt sürgősen eladó, értekezés Szelevényen, | 
Kovács János nyug. főjegyzőnél % 3—3 ,

)zük utca 5. számú ház eladó, értekezés ! 
Szűk utca 4. szám. 2-2 ;

Eladó 650 hold prima birtok jeen 
előnyös feltételek mellett, olcsó árért 

5—10 holdas parcellákban is. Feltételek meg­
tudhatók a Rásonyi irodában. X2j

Sugár utca 41. sz. ház ártézi kuttal és 
villannyal felszerelve eladó, vagy földért 

elcserélendő, értekezés a fentnevezett háznál
_________________________________ __3-2

Vizsgázott szülésznő ajánlkozik. Nagyrét, a 
nagyrompához várháti iskola szomszéd­

ságában tanyaszám, ifj. Bartók Jánosné. 3—3

/k AJ hat, holdas uradalmi birtok
Fehér megyében teljes gazdasági 

felszereléssel, épületekkel, pincegazdasággal 
felszerelve, halastóval, faiskolával nagyon 
előnyös áron és fizetési feltételekkel egv tag­
ban, avagy kisebb parcellákban eladó. Érte­
kezni lehet Dr. Rásonyi irodában. x2l

Tanulót cserébe a szentesi gimnáziumba 
elvállalok. Cim : Uj utca 3. Szentes. 3-3

Két szoba, előszoba, fürdőszoba és mel­
lékhelyiségekből álló lakás kiadó Hu­

nyadi-tér 10. sz. alatt augusztus hó l.-étől, 
értekezni lehet Várady fakereskedővel és 
Forgó G. Pál háztulajdonossal. 10-9

ohánysor 14. számú ház eladó, érteke­
zés ugyanott. 2-2

Olcsó bírtokelsdás. A szentesi határ­
ban 500 hold birtok teljes élő és holt 

felszereléssel igen előnyös feltételek mellett — 
esetleg parcellázás utján is — olcsón eladó, 
értekezni lehet a Rásonyi irodában. x21

drb. ajtó eladó. Megtekinthető Kasza- 
nitzky Ödön Úri utca 48. szám alatti 

házánál. x 12

Iókai Mór utca 44. sz. alatt 3 szoba, konyha 
és speiz szeptember 1 -étöl kiadó. 3-3

asut utca 40. számú ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott. 8-8

Másfél hold szőlő a város közelében ter­
méssel együtt eladó, értekezés Kétágú 

utca 44. sz. 2-2

V

A tisztviselő telepen Széchényi utca 1. sz.
alatt lakás kiadó és azonnal elfoglal­

ható. 2-2

Rapaics rakpart 21. számú ház eladó, érte­
kezés ugyanott. 13-12

Kedvező törlcsztéses kölcsönt fo­
lyósít a Magyar—Olasz Bank ház- és 

földbirtokra. Felvilágosítás kapható a Rásonyi 
irodában. x21

c eh é r t a G rn ű és h o r/5
l^olás.varrósésh^

VARRÓGÉP RéSIN'^

Csongrád, Kossuth utca 4. szám.

4|, tanuló fiút vagy leányt felveszek koszt, 
kvártélyra, Csemegi Károly u. 10. 3-2

aSINGER varrógépek
mégis A LEGJOBBAK í

Kerékpárok, külső- és feels© ^mnmík
gyári áron, legolcsóbban, részletfizetésre is kap­
hatók Engel Mihályinál Csots^rádoss. *
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